Памятка детям при землетрясении

Дорогие ребята!

Наш мир очень не прост. И опасностей, подстерегающих человека стало гораздо больше, чем во времена наших бабушек и дедушек. Этих опасностей не нужно бояться - к ним следует быть готовым. Поэтому необходимо знать некоторые правила, чтобы обеспечить личную безопасность.

Землетрясение - одно из наиболее страшных бедствий. Ему принадлежит первое место по причиняемому ущербу и числу человеческих жертв.

Получив информацию или почувствовав первые толчки, необходимо:

- быстро покинуть здание, в вашем распоряжении 15-20 секунд;
- · на втором и последующих этажах встать в проем входной или балконной двери, отойти от окон и занять место в углу, образованном капитальными стенами;
- · держаться дальше от стен, заборов, столбов; не входить в здания: толчки могут повториться

Следует помнить, что при землетрясении запрещается:

- пользоваться лифтом
- прыгать с верхних этажей
- зажигать спички, свечи.

Выполнение этих простых правил способно сберечь вам не только здоровье, но и жизнь.

Недаром говорят: предупрежден, значит вооружен!

Научитесь быть готовыми предупреждать и преодолевать возможные опасности!!!

.